ODTÜ IPA PROJELERİ
KDV İSTİSNA SERTİFİKASI BAŞVURU SÜRECİ
Avrupa Birliği’nin aday ve potansiyel aday ülkelere ilişkin mali yardım mekanizması, Katılım Öncesi Yardım Aracı (IPA-Instrument for Pre-Accession Assistance) olarak yeniden düzenlenmiş ve tek bir hukuki çerçeve içerisine dahil edilmiştir. Bu kapsamda 2021-2027 tarihlerini içerisinde IPA III genelgesi tebliğ edilmiştir.
IPA Çerçeve Anlaşması’nın 26. Maddesinin 2/b maddesinde;

“AT yüklenicileri, AT sözleşmesi kapsamında sunulan herhangi bir hizmet ve/veya tedarik edilen mal ve/veya iş için KDV’den muaf tutulacaklardır. Bir tedarikçi tarafından AT yüklenicisine temin edilen mallar veya sunulan hizmetler veya yapılan işler de KDV’den muaf tutulacaktır. Bu muafiyet sadece AT sözleşmesi kapsamında AT yüklenicisi tarafından teslim edilen mallar veya sunulan hizmetler veya yapılan işler ile bağlantılı olarak temin edilen mallara veya sunulan hizmetlere veya yapılan işlere uygulanacaktır.” hükmüne yer verilmektedir.

Bu kapsamında, AT Yüklenicilerinin KDV istisnasından yararlanabilmesi için KDV İstisna Sertifikası’nın edinilmesi gerekmektedir.
KDV İstisna Sertifikası başvurusunda izlenecek süreç aşağıda belirtilmiştir:

1) KDV İstisna Sertifikası başvurusunda bulunacak araştırmacılarımız Maliye Bakanlığı’nın ilgili birimlerine iletilmek üzere aşağıda belirtilen belgelerin imzalanması için ODTÜ Araştırmalar Koordinatörlüğü’ne başvurmalıdır.
a. Talep Dilekçesi 

AT Sözleşmesi kapsamında kendisine ayrılan pay;

 40 milyon TL.’den fazla olanlar Gelir İdaresi Başkanlığı’na 
 40 milyon TL.’den az olanlar Ankara Vergi Dairesi Başkanlığı’na (KDV İstisna Başvuru Dilekçesi)
  hitaben yazılmış dilekçeyi kullanacaklardır.
Projeye ait bilgiler doldurulmalıdır.

b. Bilgi Formu

c. Proje Özet Formu 
d. Proje Sözleşmesi, Ekleri ve Bütçe Sayfaları (Her bir ortağa sözleşmeden ayrılan bütçe payını gösteren tablo) ve varsa Konsorsiyum Anlaşması Örneği
· Proje sözleşmesi ve eklerinin fotokopilerine “aslı gibidir” vurulması gerekmektedir. Aslı gibidir, bölüm, fakülte tarafından yapılabilir. 
· Proje sözleşmesinde, hem Komisyon – Koordinatör kuruluş hem Koordinatör - Ortak Kuruluş arasında imzalanan sözleşme sayfaları gönderilmelidir.
e. Yetki Yazısı (Ankara Vergi Dairesine verilecek evraklar elden teslim edilecektir.)
Araştıormalar Koordinatörlüğünden Dilek Ungan’a (daric@metu.edu.tr) iletilen belgeler, kontrol edilerek Kurum Yetkilisi’nin (Yetkili Kişi) imzasına sunulmaktadır. İmzalanan belgeler ilgili kurumlara iletilmek üzere proje yürütücülerine teslim edilmektedir.
2) Proje yürütücüleri yukarıda belirtilen belgelerle Ankara Vergi Dairesi Başkanlığı’na  (40 milyon TL.den az paya sahip olanlar) ya da Gelir İdaresi Başkanlığı’na (40 milyon TL.den fazla paya sahip olanlar) başvurmalıdır.

Başvuru uygun bulunduğu takdirde Ankara Vergi Dairesi Başkanlığı / Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından AT Yüklenicisine sertifika verilecektir. Sertifika elektronik ortamda Araştırmalar Koordinatörlüğüne gelmektedir. 

ODTÜ Vergi Numarası: Doğanbey Vergi Dairesi - 6320050974

NOT: IPA Çerçeve Anlaşması’nın 26/3-b maddesi gereğince, vergi idaresi tarafından AT Yüklenicisine, gerekli belgelerle eksiksiz olarak müracaat ettiği tarihten itibaren 30 gün içinde KDV İstisna Sertifikası’nın düzenlenip verilmesi gerekmektedir.
NOT: Sözleşme süresi uzatılan projelerde, Gelir İdaresi Başkanlığı’na dilekçe, sözleşme ve ekleri (sözleşmenin uzatıldığını gösteren diğer herhangi resmi yazı) ile başvuru yapılması halinde KDV İstisna Sertifikasının süresi uzatılabilmektedir.
KDV İstisna Sertifikasının uygulanması ve başvuru süreci ile ilgili detaylı bilgilere IPA Genel Tebliği’nden ulaşılabilir.
IPAIII Genel Tebliği (16.12.2021 tarih ve 2021/2236 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan Türkiye- Avrupa Birliği Katılım Öncesi Yardım Aracı (IPA) Çerçeve Anlaşması Genel Tebliği)
